

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дикая официантка

Эта история случилась со мной в прошлом году. Моя жизнь такая же одинаковая, как и у многих людей этого мира: утром — на работу, вечером — с работы, ночью — секс с девушкой / женой. Но этот день был особенным. Стоит сказать, что за 2 недели до произошедшего, я расстался с девушкой.

После работы решил заехать перекусить. Ужинал я в одном из московских ресторанчиков на окраине города. Стоял теплый летний день, настроение поднималось с каждой минутой предвкушая ночь. Зайдя в ресторан, сразу бросил взгляд по всем его обитателям.

Знакомиться я тогда ни с кем не хотел, все вышло само по себе. Мой столик находился в самом углу помещения и моему взору открывались все его обитатели. Ко столу подошла милая официантка сделать заказ. Девушке на вид было лет 20, стройная, грудь третьего размера, немного загара на коже, обтягивающая форма и приятный голос. Лицо ангела забрало меню и удалилось. Все это время, пока готовился мой ужин, я рассматривал людей, пытаюсь заметить одинокую девушку. Через минут 30 официантка принесла ужин, улыбнулась и как-то заманчиво вильнула своей попкой. Тогда я не обратил на этого особого внимания.

Мне стало грустно, пришел познакомиться с девушкой, я в зале все разбиты по парам. Доев свой ужин, решил заказать себе пива. По правде сказать я был за рулем, и ограничился для начала бокалом пива. За одним бокалом проследовал второй, за вторым был третий и так добрался до водки. Осушив 3 бокала пива и 4 по 50 грамм я понял: домой сегодня поеду на метро. Официантка принесла счет, я в свою очередь оставил около 200 рублей на чаевые и направился к выходу. Спускаясь вниз по лестнице ощутил, что меня держат за руку. Обернулся, это была официантка.

— я видела, что вы приехали на машине, Вам нельзя в таком состоянии за руль.

— так отвезите меня Вы (решил пошутить я, но ее ответа не ожидал)

— мне осталось 15 минут, у меня есть права и я вполне могу Вас подкинуть на Вашей машине, а завтра утром Вы заберете ее здесь.

Я согласился, была не была. Перспектива пилить в душном метро под градусом меня не обольщала, поэтому отдал барыне ключи и документы. Что-то в ней было магическое, полностью доверял ей.

Через 15 минут девушка спустилась вниз, села за руль моей машины и мы отправились ко мне домой.

— меня зовут Кристина, а Вас?

— очень приятно. Антон.

— вы часто ходите по подобным заведениям один?

— нет, недавно расстался с девушкой и решил с кем-нибудь познакомиться. Кристина, у тебя есть парень?

— Нет, у меня нет на него времени, мне не нужны сейчас долгие отношения.

После этого была пауза и я начал отрубаться. Погрузившись в долгий сон, проснулся уже у подъезда своего дома. Вы спросите, как Кристина могла знать, где я живу? — Навигатор!

— Мне нужно выписать на тебя доверенность, или хочешь, оплачу тебе такси?

— А можно я сегодня останусь у Вас, я не буду Вам мешать. По правде сказать, я не хочу

домой, потому что брат сегодня с друзьями, а его дружки захотят меня трахнуть.

От этой фразы я немного офигел.

— Ладно, можешь переночевать у меня, только торт весь в холодильнике не съешь. Я живу в московской трешке хорошей планировки. Поднявшись ко мне Кристина оценила и мою машину, подъезд с охраной, квартиру и меня самого. Надо сказать, я всегда пользовался популярностью у женщин, но не из за своей внешности, а скорее социального статуса.

Кристина улеглась в гостиной, а я отправился к себе. Проснулся часа через три, была ночь, я пошел курить на балкон, а по пути заглянул в гостиную. Она спала без одеяла! На ней не было ничего, кроме трусиков-танго. Буквально за 10 сек мой член выпер из трусов. Не стоит, подумал я, еще вдруг скажет потом, что изнасиловать хотел. Покурив я возвращался в свою комнату опять мимо гостиной и снова решил заглянуть. Кристина плохо спала и ворочилась. Теперь моему взору была открыта вся ее грудь и тут я не выдержал. Подошел к кровати, наклонил свою голову и нежно поцеловал сосок. Она спала, я начал лизать ее сосок своим языком, рукой гладил ее живот, она проснулась, но пыталась не выдавать себя. На мгновение ее взгляд встретился с моим и она прикрыла глаза, что-то пробормотав. Мой язык как магнитом тянуло вниз, ее тело горело, запах сводил меня с ума. Я вылизывал каждый сантиметр ее тела, она все время давала мне понять, что хочет меня. Каждый ее вздох, каждое движение рукой, все это требовало одного — страстной любви. Опустившись ниже, стянул с нее трусики и прильнул к ее волшебному лону, оно было покрыто сладкой жидкостью, моя Кристинка уже сочилась. Руками теребя ее соски, я медленно погружал язык в ее вагину. Периодически доставал его и ласкал им клитор, покусывал его губами. Кристинка ухватила своими руками мою голову, она кричала и давила руками на меня, прижимая мое лицо к своей мокрой киске. Я старался как мог, лизал все ее уголки, и решил помассировать пальцем ее анус. Она сразу поддалась, была совсем не против, начала стонать еще большего. Буквально секунд через 15-ть, как я вставил ей палец в анус, она кончила и облила меня своим соком. Он тек по моему лицу, а потом она облизывала меня. Это было классно, я лизал ее, а она лизала мои губы после этого.

Поднявшись с постели, я поставил ее на колени и воткнул свой член в рот. Надо сказать с членом все отлично — толстый и длинный. Толщину не замерял, а длина — почти 20 см. Она проглотила его и начала жадно высасывать. Кристина так умело работала ротиком, что через минуту я уже сливал ей в рот и на лицо. Бурный фонтан спермы накрыл ее личико и я рухнул от кайфа на кровать. После этого был маленький перекур на балконе, где она ловко выгнулась и подставила мне свою попку. Помассировав пальцем ее анус, я вогнал свой член в желанное лоно. Класс! Оно было узким и одновременно скользким. Мы слились воедино, Кристина дрожала и стонала а я трахал и трахал ее, забивал свой ствол все глубже и глубже, руками прикрыв ей рот, чтобы не услышали соседи. Поимев ее в анус, я заставил ее слизать все с члена после чего мы отправились назад, в гостиную. Казалось все, куда еще, но моя незнакомка была ненасытной и через 3 минуты скакала на мне верхом, она извивалась как змея, я лапал ее грудь, погружая свой член в во влагилице. С ее губ текла моя сперма, мы трахались как никогда я не трахался в этой жизни. Это было незабываемо, почти 10 минут секса и только после этого мы кончили!

После последнего траха мы отрубались спать. Утром я еще подарил ей две палки и отвез на работу. После этого мы больше не виделись. До сих пор я в поиске девушки. Если Вам понравился мой рассказ — пишите мне на почту! karabin86@mail.ru